OLIEHKA YUETA HEPEHOCA U3JIYUEHUSI
IMPU ONPEJEJEHUU TIAPAMETPOB
MMJIASMEHHOU CTPYH
HA HAYAJIBHOU CTAAUU EE UHXXEKIIUU



IlocTaHoBKAa 3a1a4n

30 — 1 cCM

ILaoTnoeTs, r/em’

Cropocth, Km/e

Bpema, mke

A
/N

@ [lapameTpbl HHIKEKTHPYEMBIX
apoOB ATFOMUHUS

IlapamMeTpbl OKPYKAKOILET0 BO3AyXA:

1) mmorHocTh 2.7-10-8r/cm?;
temneparypa 190 K; naBnenue 1.47 nun/cm?
COOTBETCTBYET BBICOTE 78 KM.

2) miotHOCTh 3-10-12r/cMm3;
temneparypa 799 K; nasiaenue 0.00722 qun/cm?
COOTBETCTBYET BhIcOTE 140 kM.



Cucrema ypaBHeHHH ra30BoM JMHAMUKH

5u+r25p _ 0. Gv_ﬁ(rzu) _ 0.

ot om ot om

Ge+p 8(r2u)+8(r2W) _ 0. W=3W,,

ot om om Imax

m - JarpaH;KeBa MaccoBas KoopauHara (dm = r’pdr, Tae r - paguyc), u - CKOPOCTb,
p - TA30KUHETUYECKOE TABJICHHUE, V - YAEIbHBI 00beM (v = 1/p, T1i€ p - MIOTHOCTH
rasa), e - yieJibHasi BHyTPEHHSSI SHEPTUS, ¢ - TUNIOTHOCTh MOTOKA TEIIOBOTO
W3JIy4YE€HUS B HAITPABJICHUU OCH 7.

OTa cucTeMa ypaBHEHUM JOTOMHICTCSA TaOJUYHBIMU YPAaBHEHUSIMH COCTOSTHUS
napoB amoMunus u Bosayxae=e, (p,7),p=p . (p.T).



YpaBHeHHUs MepeHoca u3J1y4eHus
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3aBucumoctu k, = k, (T, p, A), XapaKTEpPU3YIOIIKNE ONTHYECKHE CBOMCTBA
ra3oB B pacCCMaTpUBAEMOM JHana3oHe U3MEHEHHUS ITapaMeTPOB 3a4al0TCs B
BHUC TAOJIHII.
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